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Nota: Dado que ag resiaténciam de 10, 20, 30 e 40
sat3ia em curto-circuito, nido exercem influincia
no valoy da resistincia do sconjunto. Ent¥c apenas
e mantém o valor de H:‘

0 filamento de uma vilvula deve funoiopnar com H ¥V 8 0,25,
A bateria que vai alimentar a vdlvela & da 6 ¥,

Qual deve ser o valor da rasigté@ncia que s¢ deve ligar em aérie

oom o filamento 7
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Filamen1o Aesisténcio

Bl

Balaria

Dado que o filamentc funcicna com 5 V e a bateria & de 6V,

tem de haver uma queda de tens3a dea 1 ¥ na resisténcia que

ge liga em série com ¢ filamento.

fomo a corrente & de 0,254, aplicando a lei d# Chm A resls-
téncia, wem:
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